Sixième : La répartition de la population mondiale

1 – Une inégale répartition de la population mondiale…
2 – … qui s’explique par divers facteurs
3 – Une population en croissance

Diapo 1
Introduction  photographie de Time Square, espace très peuplé
Définition simple de la répartition
Rappel du but de la séance : comprendre comment les populations se répartissent-elles sur Terre et comment le peuplement évolue

Diapos 2-3-4-5
Analyser la carte de la répartition de la population mondiale pour localiser les grand foyers de peuplement et les déserts humains
Travail sur la notion de la densité avec un petit exercice.
[bookmark: _Hlk37003668]1ère idée qui émerge : une population mondiale inégalement répartie

Diapo 6-7-8
A travers 3 paysages, comprendre la notion d’atout d’un territoire qui explique son peuplement
2ème idée qui émerge : des territoires avec des atouts donc fortes densités

Diapos 9-10
A travers 2 paysages, comprendre la notion de contrainte d’un territoire qui explique son faible peuplement
3ème idée qui émerge : des territoires avec des contraintes donc faibles densités

Diapo 11-12
Les évolutions à venir : la poursuite de la croissance démographique mondiale
                                      Une nouvelle répartition par continent
4ème qui émerge : l’Afrique nouveau foyer et l’Europe en perte de vitesse

Conclusion : une répartition de la population mondiale inégale et en évolution mais quel rôle pour les migrations internationales dans les évolutions futures

Diapo 13
Pour retenir les grandes idées essentielles, travail sur des paysages
[bookmark: _GoBack]Relier des photos avec les notions de foyer/désert/densité/atout/contrainte

